

Attestation

BREEAM

On 3 October 2018, Eurofins Product Testing A/S received a sample of paint with the product name:

Farba PROFILATEX

supplied by

Farby Kabe Polska Sp. z.o.o

The sample was supplied as being representative of the manufactured product. Sampling, testing and evaluation were performed in accordance with the testing standards specified in Indoor Air Comfort GOLD version 6.0: EN 16516, ISO 16000-3, ISO 16000-6, ISO 16000-9, ISO 16000-11, ISO 16017-1 and ISO 11890-2 (See test reports no. 392-2018-00394002_A_EN and 392-2018-00503802_XI_EN).

The tested product complies with the requirements of Indoor Air Comfort 6.0 as required by BREEAM International (GN22).

21 December 2018

Rasmus Stengaard Christensen Analytical Service Manager, MSc in Chemistry